

香港电影金像奖公布提名

“狄仁杰”领跑金像奖

本报讯 8日,第30届香港电影金像奖公布提名名单,《狄仁杰之通天帝国》获得了包括“最佳影片”在内的13项提名,成为本届金像奖最热门的影片。

在入围的几部香港影片中,导演徐克的回归之作《狄仁杰之通天帝国》无疑最具优势。去年该片内地票房就已超过3亿元人民币,算是

2010年港产影片中最卖座的一部。而本届金像奖提名也证明了评委们对这部影片的青睞,该片共获得包括最佳影片、最佳导演、最佳女主角在内的13项提名,成为最大赢家。

2010年,与《狄仁杰之通天帝国》共同竞争国庆档档影片《剑雨》,虽然在此前上映时票房和口碑都不甚理

想,但此次也获得了11项提名。《叶问2》和《线人》则分别斩获10项和8项提名。

香港电影金像奖历来被视为香港电影市场的风向标,虽然内地华语电影市场日益蓬勃,但港片形势却不容乐观。据业内人士统计,2010年一年,香港只制作了50余部影片。由于影片数量较少,难以出现强有力

的竞争对手,本届金像奖提名也集中在有限的几部影片之中。

值得一提的是,在本届表演奖项提名名单中,年轻演员身影增多,如汤唯、谢霆锋、薛凯琪等,都成为金像奖影帝影后的热门人选。

据悉,本届金像奖评选结果将于4月17日揭晓。(高嘉阳)

主要提名名单

最佳影片

《打擂台》、《狄仁杰之通天帝国》、《叶问2》、《剑雨》、《线人》

最佳导演

郭子杰、郑思杰(《打擂台》)、徐克(《狄仁杰之通天帝国》)、叶伟信(《叶问2》)、苏照彬(《剑雨》)、林超贤(《线人》)

最佳男主角

周润发(《孔子》)、张学友(《月满轩尼诗》)、梁家辉(《李小龙》)、张家辉(《线人》)、谢霆锋(《线人》)

最佳女主角

薛凯琪(《分手说爱你》)、汤唯(《月满轩尼诗》)、杨千嬅(《志明与春娇》)、刘嘉玲(《狄仁杰之通天帝国》)、何超仪(《维多利亚一号》)



两位奥斯卡影后茱莉亚·罗伯茨和查理兹·塞隆竞演《格林兄弟的白雪公主》邪恶女王一事终于尘埃落定,茱莉亚·罗伯茨已确定加盟这部众星云集的电影。

莺歌鹂舞

杰克逊案庭审3月24日开庭

本报讯 美国洛杉矶高等法院一名法官7日同意电视台拍摄庭审已故流行音乐天王迈克尔·杰克逊私人医生康拉德·默里案件的过程,前提是不影响庭审。

法官迈克尔·帕斯特对拍摄提出数项要求,包括摄像机放置在法庭中对庭审干扰最小的位置、电视台方面交给他详细的拍摄计划。帕斯特同时禁止拍摄挑选陪审团的过程。另外,帕斯特把庭

审日期提前4天至3月24日。

2009年6月25日,杰克逊在家中去世。洛杉矶高等法院和洛杉矶县验尸官办公室认定,杰克逊因注射致命剂量的麻醉剂丙泊酚和其他镇静剂而死亡。

帕斯特上月认定默里涉嫌过失杀人,决定着审理。控辩双方律师估计,审理将持续大约6周。如果罪名成立,默里将面临至多4年监禁。(京华)

林赛·罗韩涉嫌盗窃珠宝

本报讯 林赛·罗韩似乎永远摆脱不了麻烦,这个好莱坞知名的“坏女孩”近日因偷窃珠宝被起诉,罪名为重大金额盗窃罪,法庭将于当地时间2月9日下午1点半召开听证会。

林赛·罗韩有着不少前科,她曾涉嫌偷走友人的贵重名表,在为杂志拍照时也

曾顺走珠宝,这次她则被怀疑从洛杉矶的一家珠宝店内偷走价值2500美金的项链,而事后也有媒体拍到罗韩戴着这条项链。法庭将于当地时间2月9日下午召开听证会,罗韩被要求必须出席。同时法庭也签发了搜查令,如果罪名坐实,她将被送入洛杉矶州立监狱。(王尚)

春晚后草根明星何处去

旭日阳刚“玩失踪” “西单女孩”忙采访

本报记者 任磊磊

2011年春晚终于在众人期盼中落下了帷幕,不管春晚是好是坏,“西单女孩”、旭日阳刚、农民工街舞团等草根明星火了。春晚过后,这些草根出身的明星,是继续在娱乐圈溜达,还是回到原来的工作岗位上去呢?近日,记者采访了这些草根明星。

“西单女孩” 40多场采访等着

现在,“西单女孩”任月丽早已不在地铁站唱歌了,记者与其经纪人李铁联系的时候,李铁无奈地表示,月丽的通告太多了,现在已经排了40多场采访,“参加完春晚后,月丽回老家都没有闲着,当地媒体天天跟她约访谈。春晚让大家一下子记住了‘西单女孩’,我们会一直用这个称呼。”

2011年,任月丽将用深造来提高自己,主要是学习文化课和音乐知识,打算找老师一对一进行辅导。李铁告诉记者,除了学习外,任月丽还要在四五月份出一张专辑,里面会有两首她自己写的新歌,目前新专辑正在收歌阶段。另外,任月丽2月底还会参加一场慈善拍卖,把自己春晚用的吉他和一位奥运火炬手赠送给她的火炬打包拍卖,所得善款将捐给慈善机构。

李铁表示,因为月丽不喜欢被束缚,她喜欢自由音乐人的身份,所以目前不会签约任何公司,还会走民谣路线。在回应是否做好了踏入娱乐圈的准备时,李铁说:“不管我们有没有做好准备,月丽现在从事的就是娱乐圈的工作,所以心态是最重要的。如果心态没有放好,就算踏入了娱乐圈也还是在这个大门之外徘徊。”

农民工街舞团 希望一直跳下去

9日,记者拨通了农民工街舞团队长阿峰的电话,在跟阿峰聊天的十几分钟里,记者能感觉到他的那种朴实,阿峰说:“我们没有什么特别的期望,只希望能够安安稳稳地

吃饱,通过跳舞能有一点收入,家里条件不好,可以给家里寄点钱。”

“我希望能靠跳舞挣钱,或者给街舞爱好者上课也行。”阿峰告诉记者,深圳当地政府曾跟他们联系过,可能给他们一些帮助。他们自己也不知道将何去何从,如果发展得好,就打算一直跳下去,发展不好还是继续回去工作,“也有一些人来谈要包装我们,但是我们没有定下来,因为我们觉得不是那块料,唱歌不会唱,跳舞也不是跳得最好的,又不是艺校出来的,要谈发展很难。我最担心的就是身边的队员,一下子把他们带到了这么高的舞台,就好像把没有装弹药的火箭带上天一样,很容易跌下来。所以,我们没有去想踏入娱乐圈的事情,只是走一步看一步,一切顺其自然吧!”

旭日阳刚 双双“玩失踪”

在春晚之前,记者曾数次采访过旭日阳刚,他们多次表示“很累,压力很大,就想好好地睡一觉”。当时记者采访他们,问其对春晚之后可以预见的名利如何看待时,两人言语谨慎:“不想那么多吧,就顺其自然呗!”

近日,记者多次试图联系他们采访,王旭的电话关机,刘刚的电话无人接听,而之前帮助他们与媒体联络的好友黎东的电话也无人接听,记者发了短信也无人回应。

旭日阳刚的举动,被疑是因为压力过大,想远离媒体。正如一位网友说的:“作



任月丽

为草根出身的他们,既希望能受到关注,又不希望打破平静的生活,可以说春晚给了他们成名的机会,但是今后的路该怎么走还得看个人的造化。”

米高梅牵手索尼 “007”有新主

本报讯 米高梅自破产重组以来,一直在寻找机会盘活资金。近日,米高梅与派拉蒙谈判,企图有条件地与其一同发行《007》系列第23部,以求尽快有资金进账,不料谈判失败,转而与索尼接洽合作。

据国外媒体报道,有知情人透露,米高梅向派拉蒙

提出的合作条件是:一、派拉蒙将获得低于8%的利润分配;二、米高梅将与派拉蒙合作发行派拉蒙夏季两部影片中的一部,由J·J·艾布拉姆斯与史蒂夫·斯皮尔伯格执导,将于6月10日上映的《超8》或是7月1日上映的《变形金刚3》。派拉蒙对这样的条件表示不满

意,从而导致两家公司的谈判破裂。

在2006年《007:皇家赌场》和2008年《007:大破量子危机》相继上映后,《007》系列的制片人芭芭拉布罗科利与索尼电影公司总裁艾米·帕斯卡尔一直保持联系并且十分要好,这促使米高梅与索尼达成了合作发

行《007》系列第23部的协议。

虽然索尼接受了米高梅提出的两个条件,但是米高梅将参与发行索尼的哪部新影片尚未明确。有一种说法是将于8月上映的《蓝精灵》,还有一种说法是由大卫·芬奇执导的新片《龙文身的女孩》。(刘颖)